

七旬老人突发心脏病,警民暖心救助

周村交警提示,老人独自外出尽量携带身份卡,方便路人或民警及时帮助

本报7月16日讯(记者 胡泉 通讯员 孟姿颖) 16日上午8点20分许,周村大队南闫中队民警在人民路德阳路执勤时,有一名热心群众急匆匆跑过来反映“德阳路东面小道上有一位老人摔倒在草丛里,无法动弹需要救助”民警接到好心市民的报警后,立即驾车赶赴现场,将老人从草丛里扶到阴凉处,并立即通知120,等待过程中,通过公

安系统技术查询与老人的家人及时取得了联系,120急救车和老人家属相继赶到现场,老人得到及时救护。

经了解,这位摔倒的老人姓郭,家住东马小区,今年已有88岁高龄,早晨出门散步,在路边的小道上过一个低洼处时,不慎被路边的草丛绊倒,心脏病又发作,躺在草丛里后就站不起来了。有过路的热心群众发现后,她自己身单力薄,赶紧

跑到路口看到有执勤民警便寻求帮助。目前,这名老人因救治及时身体已无大碍,摔倒的老人家属对提供帮助的民警连连表示感谢。

周村交警提示市民,上了年纪的老人尽量不要让其独自外出,平时家人最好为老人制作身份卡,写上家人的联系方式、家庭住址,或让老人随身携带一部手机,一旦有紧急情况,方便路人或民警及时帮助。

张店区南定小学“庆七一”系列活动(三)

举行“有声音频”诵读活动

本报讯 为更好的满足党员学习需求,在建党98周年之际,张店区南定小学党支部全面开展“有声音频”诵读活动,以实际行动真情颂党。

南定小学党支部积极号召党员参加“灯塔-党建在线”APP新增的“灯塔有声”音频录制,以“学理论”版块为入口,通过诵读来强化学习效果,创新学习方式。学校朗诵指导老师的“有声音频”诵读《习近平新

时代中国特色社会主义学习纲要》,有幸被张店区远程中心选用,并推送“灯塔在线(有声)”栏目被录用播出,浏览收听率高,得到了高度认可。同时全体党员以接龙方式分章节进行有声诵读,并评选出一、二、三等奖。

通过此次活动的开展,增强党员学习教育的实效性,丰富形式和坚定信念,为建设坚强战斗堡垒打下了坚实的基础。

(盛立娟)

180余份承诺书创建零酒驾

周村区开展“四+”常态化夜查机制,严查酒驾违法行为

本报7月16日讯(记者 胡泉 通讯员 罗冬秋 陈建祥)

近年来,“酒驾”“醉驾”这样的词已经不仅只出现在周村区交警、司机口中,仔细观察就会发现,孩子、老师、主妇在与司机随口交流时,都在不经意间提醒着不能喝酒开车。

周村区南郊镇吴家村以生产大型矿山通风机、矿用防爆风机、高压离心通风机等煤矿风机闻名全国,年产值达3亿元。在这个富裕的乡村活跃着18位“零酒驾”劝导娘子军,三五成群,一早一晚,在街头巷尾,在群众常去的跳舞广场,依托酒驾劝导站和

固定的宣传阵地,与劝导员一起大力开展交通安全宣传教育,劝导村民不酒后驾驶、不驾乘无牌车、不乘坐超员车。

据张秀清介绍,吴家村自开展“零酒驾”创建活动以来,制定了创建实施方案并成立了以村支部书记为组长的领导小组,领导小组成员积极带头遵守交通法规,杜绝酒后驾驶,做到“零酒驾,零容忍”。并召开党员村民代表大会,以“拒绝酒驾、文明出行”为主题的集中承诺签字活动共签订承诺书180余份。

目前,周村区交警大队实行“实时警务”“错时勤务”,开

展“四+”常态化夜查机制,有针对性地酒对酒驾违法行为进行查处。不定时开展早查、午查集中行动,充分发挥机动灵活的作用,实现了在管理时段、路段方面的互补,达到无缝管理。成立醉驾专案组严格落实查办分离,抽调4名民警、3名协警,成立重点违法案件办理中心,推进“查办分离”工作。在查纠酒后驾驶专项行动中,采用处罚与教育相结合的方法,不失时机地针对交通违法行为宣传有关政策和规定,促使驾驶人自觉养成文明驾车的良好习惯,营造了良好的执法氛围。

山东理工大学2019国际

高端装备绿色智能制造研讨会隆重召开

本报讯 近日,山东理工大学2019国际高端装备绿色智能制造研讨会在图书馆负一层报告厅隆重召开。

大会开幕式由山东理工大学激光高端制造研究中心、校长特别助理、青岛研究院名誉院长郑宏宇主持,校长张铁柱致开幕辞。他代表学校对各位专家表示热烈欢迎和衷心感谢,介绍了淄博市、山东理工大学及机械工程学院的基本情况,分享了近年来学

校在“人才优先战略”、科技成果转化、科学研究等方面取得的重大成就。随后,在与会专家的见证下,张铁柱校长和郑宏宇教授为山东理工大学“激光高端制造研究中心”揭牌,并合影留念。

在大会主旨报告阶段,14位专家围绕增材制造、纳米科技及表面工程、微纳制造、超精密加工、智能制造等领域作学术报告。

(张燕丽 于文慧)